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2022 YILI DIŞ PAYDAŞ ANKETİ DEĞERLENDİRME RAPORU 

 

Tablo 1’de ankete katılan personelin görev yaptığı birime göre dağılımı ve sayıları 

verilmektedir. 

 

Tablo 1. Ankete Katılan Personelin Birimlere Göre Frekans ve Yüzde Dağılımı 

Kurum Frekans Yüzde 

Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi 1 2.63 

İl Ambulans Servisi Başhekimliği 1 2.63 

Kırklareli Babaeski Devlet Hastanesi 1 2.63 

Kırklareli Belediye Başkanlığı 1 2.63 

Kırklareli Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü 1 2.63 

Kırklareli İl Özel İdaresi 3 7.89 

Kırklareli İl Sağlık Müdürlüğü 15 39.47 

Kırklareli Ticaret ve Sanayi Odası 1 2.63 

Kırklareli Valiliği 1 2.63 

Lüleburgaz Belediyesi 8 21.05 

Lüleburgaz Devlet Hastanesi 1 2.63 

Özel Hastane 2 5.26 

Trakya Kalkınma Ajansı 2 5.26 

Toplam 38 100.00 

Tablo 1’e göre ankete katılan dış paydaşlarımızın %39.47’si Kırklareli İl Sağlık 

Müdürlüğü’nde; %21.05’i Lüleburgaz Belediyesi’nde; %7.89’u Kırklareli İl Özel İdaresi’nde; 

%5.26’sı Özel Hastane ve Trakya Kalkınma Ajansı’nda görev yapmaktadır. Tablodaki diğer 

paydaşlarımızın katılım oranı %2.63’tür. 
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2. Kırklareli Üniversitesi ile ilgili bilgileri genellikle nasıl edinirsiniz? 

 

Ankete katılan dış paydaşlarımız Kırklareli Üniversitesi ile bilgileri en çok web sayfasından 

edindiklerini belirtmişlerdir. Daha sonra sırasıyla, sosyal medya, yazılı medya, görsel medya, 

üniversite etkinlikleri, toplantı ve ortak çalışmalar gelmektedir. 

 

3. Kırklareli Üniversitesinde kaliteyi artırmaya yönelik aşağıda belirtilen faaliyetlerden 

hangilerine katılmak istersiniz? 

 

Ankete katılan dış paydaşlarımız kaliteyi artırmaya yönelik faaliyetlerden en yüksek oranda 

konferans, kongre, etkinlik vb. katılacaklarını belirtmişlerdir. Kariyer günleri ve dış paydaş 

toplantılarına katılım sağlayacaklarını belirtenlerin sayısı da oldukça fazladır. 

 

 

 

 



4 
 

4. Kırklareli Üniversitesinin dış paydaşı olarak sizinle hangi alanlarda ortak faaliyetler 

gerçekleştirebiliriz? 

 

Ankete katılan dış paydaşlarımız ortak olarak gerçekleştirilebilecek ilk üç faaliyeti; ortak panel, 

konferans, ortak projeler, ortak eğitim olarak belirtmişlerdir. 

 

5. Kırklareli Üniversitesinin gelecekte daha fazla önem vermesi gerektiğini 

düşündüğünüz ilk 3 alanı belirtiniz. 

 

Ankete katılan dış paydaşlarımız, gelecekte daha fazla önem verilmesi gereken 3 alanın, kaliteli 

eğitimin sürdürülebilir kılınması, toplumsal sorunlara yönelik projelerin yapılması ve Ar-Ge 

faaliyetlerinin arttırılması olarak belirtmişlerdir. 
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6. Kırklareli Üniversitesi akademik birimlerinden bilinirliği en yüksek olan birim sizce 

hangisidir? 

 

Ankete katılan dış paydaşlarımız tarafından akademik birimlerimizden bilinirliği en yüksek 

olanlar Sağlık Bilimleri Enstitüsü ve Sağlık Bilimleri Fakültesi olarak belirtmiştir. Bunun 

nedeni ankete katılan dış paydaşlarımızın %39.47’sinin Kırklareli İl Sağlık Müdürlüğü’nde, 

%5.26’sının Özel Hastanede, %2.63’ünün Lüleburgaz Devlet Hastanesi’nde, %2.63’ünün 

Kırklareli Babaeski Devlet Hastanesi’nde, %2.63’ünün İl Ambulans Servisi Başhekimliğinde, 

%2.63’ünün Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi’nde olmak üzere toplam %55.6’sının sağlık 

alanındaki kurumlarda çalışıyor olmasıdır. 

Ankete katılımın farklı kurumlardan olması durumunda diğer akademik birimlerimizin de 

bilinirliğinin artacağı düşünülmektedir. 
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7. Kırklareli Üniversitesinin web sitesi ve sosyal medya kanalları üniversite ile ilgili bilgi 

aktarımında yeterlidir. 

 

Ankete katılan dış paydaşlarımızın %31.58’i Kırklareli Üniversitesinin web sitesi ve sosyal 

medya kanallarının üniversite ile ilgili bilgi aktarımında yeterli olduğunu düşünmektedir. 

Katılan paydaşların yarısı ise kararsız durumdadır. 

 

8. Kırklareli Üniversitesi mezunlarının akademik donanım ve mesleki yeterlilikleri 

yüksektir. 

 

Ankete katılan dış paydaşlarımızın %57.89’u Kırklareli Üniversitesi mezunlarının akademik 

donanım ve mesleki yeterliliklerinin yüksek olduğu konusunda kararsızken, %23.68’i bu 

görüşe katılmaktadır. %18.42 oranında ise katılmıyorum ve hiç katılmıyorum kararında olan 

paydaşlarımız bulunmaktadır. 

 

9. Kırklareli Üniversitesi paydaşlarının beklentilerine önem veren bir üniversitedir. 
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Ankete katılan dış paydaşlarımızın %47.37’si Kırklareli Üniversitesi’nin paydaşlarının 

beklentilerine önem veren bir üniversite olduğu konusunda kararsız kalırken, %44.74’ü 

beklentilere önem verildiğine katılmaktadır. 

 

10. Kırklareli Üniversitesi eğitim-öğretim için gerekli olan fiziksel ortam ve alt yapı 

yönünden yeterlidir. 

 

Ankete katılan dış paydaşlarımızın yaklaşık yarısı eğitim-öğretim için gerekli olan fiziksel 

ortam ve alt yapı yönünden kararsız kalırken, %34.21’i bu durumun yeterli olduğunu 

düşünmektedir. 

 

11. Kurumunuz ile Kırklareli Üniversitesi arasındaki işbirliği önerilerinizi (varsa) 

belirtiniz. 

İlgili soruya paydaşlarımızdan gelen yanıtlar aşağıda özetlenmiştir. 

 Çalışanlara yönelik uzaktan eğitim lisansüstü programların açılması, 

 Çocuklara ve gençlere yönelik kodlama, bilişim teknolojileri ve inovasyon çalışmaları, 

 Kırklareli Üniversitesi öğrencileri ile birlikte Lüleburgaz kent ormanının 

ağaçlandırılması, 

 Karşılıklı eğitim, 

 Kırklareli İlinin Sanayi Potansiyeli ve Lojistik Altyapısının belirlenmesi ile ilgili ortak 

çalışma yürütmek, 

 Kırklareli İlinin ekonomik yapısı hakkında ortak çalışma yürütmek, 

 Kırklareli ilinin İthalat İhracatının belirlenmesi ile ilgili ortak çalışma yürütmek, 

 


